
平成２９年度　学校評価アンケート結果（高等部生徒）　
昨年度との比較（回答方法変更のため比較せず）

回答者　Ｈ２９＝４１人（８０.３％）
通番 質問項目（生徒用） ＡよくあてはまるＢややあてはまるＣあまりあてはまらないＤまったくあてはまらないＥわからない

H28 31 12 2 0 1
H27 32 15 0 0 8 4

H28 32 11 3 0 0
H27 38 11 2 0 4 #REF!

H28 29 12 2 1 2
H27 24 13 1 0 16 #REF!

H28 32 5 6 1 2
H27 38 11 3 1 2 #REF!

H28 25 13 6 0 2
H27 30 11 2 1 10 #REF!

H28 29 12 3 0 2
H27 36 8 5 0 6 #REF!

H28 28 11 2 4 1
H27 37 10 4 1 3 #REF!

H28 33 9 1 2 1
H27 34 18 0 0 3 10

H28 22 9 3 4 8
H27 34 7 0 0 13 #REF!

H28 33 8 2 1 2
H27 36 10 1 0 8 #REF!

H28 31 8 2 2 3
H27 37 11 1 0 5 #REF!

H28 32 5 3 1 5
H27 27 9 1 0 18 #REF!

H28 34 8 2 1 1
H27 40 5 1 0 9 #REF!

H28 35 5 4 1 1
H27 36 10 3 0 5 #REF!

H28 30 9 2 2 3
H27 34 11 2 1 7 #REF!

H28 34 7 2 1 2
H27 41 8 2 0 4 #REF!

H28 32 8 2 1 3
H27 44 5 0 1 5 #REF!

H28 28 14 1 2 1
H27 30 12 5 0 8 #REF!

H28 30 1 3 1 11
H27 45 1 0 2 7 #REF!

H28 29 7 4 1 5
H27 39 3 1 2 10 #REF!

H28 30 9 3 0 4
H27 40 4 4 0 7 #REF!

H28 28 10 1 1 6
H27 26 7 2 0 20 #REF!

H28 18 13 1 4 10
H27 20 6 1 1 27 #REF!

H28 33 4 1 1 7
H27 29 5 2 0 19 #REF!

H28 32 7 2 2 3
H27 41 4 0 0 10 #REF!

H28 29 6 4 2 5
H27 19 7 1 0 28 #REF!

H28 35 4 2 2 3
H27 37 5 2 1 9 #REF!

H28 28 9 1 3 5
H27 46 4 2 1 2 #REF!

H28 29 10 1 1 5
H27 36 10 1 2 5 #REF!

H28 28 9 2 2 5
H27 34 8 2 1 10 #REF!

H28 31 7 4 0 4
H27 29 6 3 2 15 #REF!

＊グラフ中の数字は人数

31
学校では、周りの自然を楽しむ活動
を取り入れている。

28 この学校に入学してよかった。

29
この学校は、みんな仲良く、いろい
ろな活動を楽しんでいる。

30
生徒や保護者、先生は、良い学校
にしようとがんばっている。

25
学校の先生は、生徒の安全に気を
つけてくれるので安心できる。

26
学校の先生は、学校の様子をよく紹
介している。

27
学校での活動で、他の学校などと交
流をしている。

22
学校の先生は、家の人の考えや自
分の希望を取り入れてくれる。

23
学校の先生は、保健室の先生とよく
相談している。

24
学校の先生は、現場実習先やハ
ローワークなどとよく話をしている。

19
学校の先生は、生徒に注意をすると
き、たたいたりなぐったりしない。

20
学校の先生は、いじめや差別を許さ
ない。

21
学校の授業は、わかりやすくて楽し
い。

16
学校の先生は、授業でいっしょうけ
んめい教えてくれる。

17
学校の先生は、いろいろなことを勉
強していて、よく知っている。

18
学校の先生は、生徒の気持ちや様
子をよくわかってくれる。

13
学校の先生は、お互いに協力し合っ
ている。

14
学校の先生は、礼儀正しく、親切で
ある。

15
学校の先生は、生徒たちに愛情を
もっている。

10
学校の先生は、進路についてわか
りやすく伝えてくれる。

11
学校の先生は、自分や家の人との
懇談の時間を作っている。

12
学校の先生は、家の人とよく相談し、生
徒の目標をわかりやすくしている。

7
学校の先生は、自分の将来のことなど
について親切に相談にのってくれる。

8
学校の先生は、学校の行事のことを
家の人にわかりやすく伝えている。

9
学校の先生は、いろいろなことを心
配して家の人に伝えてくれる。

4
学校の先生は、生徒と信頼し合って
活動している。

5
学校の先生は、家の人がいろいろ
なことを相談しやすい人だと思う。

6
学校の先生は、学校の授業のことを家
の人にもわかりやすく伝えている。

1
学校の先生は、学校のことをわかり
やすく説明してくれる。

2
学校の先生は、生徒一人一人のよ
いところを伸ばそうとしてくれる。

3
学校の先生は、きちんと指導や支援
をしてくれる。
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